
 
 

 
 
 

 
 
 
Vážení rodiče, přátelé školy, 

 

dovolte, abych Vás pozdravila jménem všech zaměstnanců školy. Ráda bych se vrátila 
k hodnocení šk.r. 2010/2011 a seznámila Vás v tomto informačním bulletinu s novým 
školním rokem. 

Minulý školní rok byl podle mne velmi úspěšný. Účastí školy 
v projektech ESF se mohli učitelé účastnit celé řady praktických 
seminářů, které přispívaly ke zlepšení kvality vzdělávání na naší škole. 
31 učitelů se zapojilo do kurzů cizích jazyků a někteří z nich se zúčastnili 
i zahraniční stáže, kde mohli poznat a srovnat oba systémy školství. 
V projektu „Tvorba a zavádění evaluačních nástrojů pro zkvalitnění 
a inovaci školního vzdělávacího programu“ jsme dosáhli většiny 
stanovených cílů. Proběhl a byl prezentován celoškolní projekt Ptáci 
a lidé. Vybudovali jsme školní divadlo, které přispělo k podpoře dramatické výchovy 
na škole. Uspořádali jsme soutěže „Napiš pro mne pohádku“ a „Konverzace v anglickém 
jazyce“. Velkých změn dosáhl náš školní časopis Tužkoviny, ze kterého redakční rada 
vytvořila školní noviny. Žáci - redaktoři mapovali život ve škole, zaznamenávali názory 
spolužáků i učitelů. Celý rok děti úspěšně reprezentovali školu ve sportovních disciplínách, 
účastnili se školních turnajů a podíleli se na zdárném průběhu Sportovního dne v závěru 
školního roku. 

Školní rok 2011/2012 bude ovlivněn realizací projektu EU – peníze školám. 
Na základě naší žádosti MŠMT rozhodlo o poskytnutí finančních prostředků naší škole 
ve výši 3 177 583 Kč. Účelem této dotace je podpora kvalitního vzdělávání, které je i v tomto 
školním roce naším prvořadým úkolem. Finanční prostředky budou využity na zakoupení 
moderních pomůcek, zařízení a na podporu inovativních postupů a metod učitelů. 

Budeme se věnovat i nadále podpoře výuky cizích jazyků, zdravému životnímu stylu, 
etické výchově, ekologii, informační, čtenářské i finanční gramotnosti. Již druhým rokem 
budou do rozvrhu žáků zahrnuty komunitní kruhy, které směřují ke zlepšování vztahů mezi 
žáky a prevenci rizikového chování. Bude pracovat výchovný tým, který pomáhá dětem, 
rodičům a učitelům řešit výchovné problémy. Dále chceme sjednotit pravidla pro domácí 
přípravu od 1. do 9. roč. a realizovat projekt Absolvent v 9. ročních. 

Věřím, že naší vzájemnou spoluprací a podporou i ve školním roce 2011/2012 
přispějeme k motivaci našich žáků ke vzdělávání i ke zlepšení jejich studijních výsledků. 

Přeji Vám i našim dětem bezproblémový a úspěšný školní rok. 

 
Mgr.Dana Křápková 

                                                                                                 ředitelka školy 
 
 



 
 
Jak šel školní čas? 
 

• Základní školu, Příbram VIII, Školní 75 bude navštěvovat asi 680 žáků  
ve 29 třídách 

• přivítáme 88 prvňáčků ve 4 třídách 

• nově na škole působí pí. uč. Jana Slepičková, třídní 1.B, a pí. uč. Kateřina Nováková - Vv 

• je zřízeno 7 oddělení ŠD po 30 dětech a poplatek ve školní družině je 150 Kč za měsíc 

• během letních měsíců proběhly tyto práce: 

∼ dokončení terénních úprav herního areálu pro ŠD 

∼ vybavení tří jazykových učeben novým žákovským nábytkem 

∼ provedení celkové rekonstrukce učebny hudební výchovy 

∼ instalace interaktivního zařízení do učebny Nj/Aj a mediální učebny na 1. st. 

∼ zakoupení myčky a dalšího sporáku do žákovské kuchyňky 

∼ výměna osvětlení v hernách a učebnách hlavního pavilonu 

∼ oprava malby, vymalování tříd 1. a 6., vymalování chodeb 

∼ revize a natření venkovního herního zařízení 

∼ oprava žaluzií 

∼ sečení celého areálu školy 
 

 
 
 
 
Úspěch v soutěži 
 

Sběrová soutěž, vyhlášena firmou RELMA 
s.r.o., pro školní rok 2010/2011 byla pro naši ZŠ 
ve Školní ulici 75, Příbram VIII velmi úspěšná. 
Do soutěže se zapojilo 20 třídních kolektivů 
a celkem bylo sebráno 25 870 kg starého papíru. 
V soutěži s ostatními základními školami 
příbramského regionu se nám tímto množstvím 
odevzdaného papíru podařilo získat 1. místo.  

 
O využití finanční odměny (10.000 Kč), 

kterou naší škole předala firma RELMA s.r.o., si rozhodnou žáci ve školním Žákovském 
parlamentu. Během měsíce září ještě předá paní ředitelka Dana Křápková všem zúčastněným 
třídním kolektivům hodnotné věcné ceny. Mé poděkování patří všem za snahu, ochotu 
a bezproblémový přístup k soutěži. 
 

Mirka Kudějová 
 



 
 

Roční plán - šk.r. 2011/2012 
 

září: 
1.9.  zahájení školního roku 2011/2012 
9.9.  plavání 2.tř. a 3.C,D 
20.9.  KPŠL  
20.9.  zápis do kroužků 
27.9.  volby do školské rady 
28.9.  státní svátek 
 
říjen: 
3.10.  zahájení činnosti kroužků  
3.10.-7.10.  škola v přírodě Monínec 6. roč.  
5.10.  Světový den učitelů  
10.10.–14.10.  škola v přírodě Monínec 8. roč. 
11.10.  školská rada  
11.10.  pasování 
            třídní schůzky 1. a 6. třídy, konzultace  
26.10.–27.10.  podzimní prázdniny 
28.10.  státní svátek 
 
listopad: 
17.11.  státní svátek 
18.11.  projekt Ochrana zdraví 
22.11.  pedagogická rada 
22.11.  KPŠL – parlament rodičů   
23. 11. plavání 3.A,B 
29.11.  třídní schůzky 
           informační schůzka pro 9. třídy 

vydání školního kalendáře 
            návrhy PF  
 
prosinec: 
5.12.  Mikulášská 
13.12.  vánoční jarmark  
21.12.  vánoční turnaj  
21.12.  dárek dětem MŠ 
            tradiční vánoční večírek  
22.12.  posezení se třídou a filmové představení  
23.12. – 2.1. vánoční prázdniny – nástup 3.1. 
 
leden: 
3.1.  zahájení vyučování po prázdninách 
10.1.  Den otevřené školy  
17.1.  KPŠL  
21.1.  zápis do 1. tříd  
24.1.  pedagogická porada 
31.1.  konec 1. pololetí – vydávání výpisu 
 
 
 
 



 
 
únor: 
3.2. jednodenní pololetní prázdniny  
6.2. – 11.2.  škola v přírodě 3.roč. Nové Hutě - Klostermann 
11.2. – 18.2.  lyžařský výcvik 7.roč. Nové Hutě - Klostermann 
18.2. – 24.2.  škola v přírodě 5.roč. Nové Hutě - Klostermann 
 
březen: 
5.3.-11.3.  jarní prázdniny 
20.3.  KPŠL  
28.3.  Den učitelů  
30.3. 5. školní rodičovský ples 
 
duben: 
4.4.  velikonoční turnaj  
5.4. – 6.4.  velikonoční prázdniny 
10.4.  třídní schůzky 
16.4.–20.4.  Týden Země 
17.4.  pedagogická porada  
30.4.  akce pro děti  
v případě, že bude kladně vyřízena žádost zřizovatelem, mohlo by být řed. volno 
 
květen: 
1.5.  státní svátek  
7.5.  akce pro děti 
v případě, že bude kladně vyřízena žádost zřizovatelem, mohlo by být řed. volno 
7.5. – 12.5.  škola v přírodě 2. roč. Borovice  
12.5. – 18.5.  škola v přírodě 4. roč. Borovice  
8.5. státní svátek 
22.5. KPŠL - parlament rodičů  
31.5.  ukončení činnosti kroužků 
 
červen: 
1.6.  Mezinárodní den dětí – sportovní den  
5.6.  třídní schůzky  
14.6.  Školní olympiáda – celoroční projekt 
19.6.  pedagogická .rada   
22.6.  ocenění žákovským parlamentem a ředitelkou školy 
25.6.  Den žáků 5.tříd aneb procházka s ředitelkou 
29.6.  konec školního roku 2011/2012 
          vydávání vysvědčení 
          poslední zvonění 
 
 

 
 

Hlavní prázdniny budou trvat  
od 30.6. 2012 do 2.9.2012 

 



 
Upozornění 
 
 Vzhledem k tomu, že v posledním školním roce, ale i v letech 
minulých, mnoho žáků naší školy velmi často přicházelo do školy 
bezdůvodně teprve po prvním zvonění (7,55), byť dle školního řádu jsou 
žáci povinni nastoupit do školy již 15 minut před začátkem výuky (8,00), 
aby se řádně stihli připravit na 1. vyučovací hodinu, dochází k tomuto 
opatření. Po prvním zvonění (7,55) budou příslušným pedagogickým 
dozorem uzamčeny hlavní vchody (vchod do zimní zahrady a vchod 
do atletického tunelu) a všichni, kteří přijdou později, půjdou do školy 
přes vrátnici školy, kde bude jejich pozdní příchod zapsán. V opakovaných 
případech může být žáku udělen kázeňský postih. Na omluvené pozdní příchody (lékař, 
zpoždění autobusu) bude samozřejmě brát zřetel. 
 S tím i souvisí připravenost na vyučování, neboť v uplynulém školním roce 
zaznamenala naše škola zvýšený počet žáků, kteří nebyli dostatečně připraveni na výuku – 
chyběli jim školní pomůcky (učebnice, sešity, žákovské knížky, notýsky, psací a rýsovací 
potřeby, TV úbory, přezůvky, domácí příprava ...). Proto bychom chtěli požádat i Vás, rodiče, 
abyste věnovali svým dětem zvýšenou pozornost při přípravě na vyučování a důslednou 
kontrolou zabránili častému zapomínání školních věcí.  
 Dále bychom chtěli rovněž požádat rodiče žáků 1.stupně (zejména nižších ročníků), 
aby si po skončení výuky vyzvedávali své děti venku v areálu školy, nikoliv v zimní zahradě, 
jak to bylo zvykem. Toto opatření je zejména z důvodu bezpečnosti žáků, neboť 
během přestávek (11,45 – 11,55; 12,40 – 12,50) dochází v zimní zahradě ke kumulaci žáků 
(odchody na oběd a domů, přecházení do tělocvičen a zpět, přecházení do odborných učeben). 
Již v loňském školním roce se na dveřích hlavního vchodu do zimní zahrady objevila výzva, 
která se týkala této problematiky, ale některými z rodičů nebyla respektována.  
 Děkujeme za pochopení a budeme se těšit na další spolupráci. 
 
        za ZŠ, Příbram VIII, Školní 75 
              Mgr. Václav Havlíček 
              zást . řed. 
  
 
 
Vážení rodiče a přátelé školy, 
 

pravidelným podporovatelem činnosti školy je Klub přátel školních lavic, 
jehož prostřednictvím se mohou všichni rodiče dozvědět více o činnosti školy a rovněž 
tak ovlivňovat chod školy, například rozhodovat o tom, na co budou vynaloženy vybrané 
či vlastní činností vydělané peníze. 

Ve školním roce 2010/ 2011 byly vybrány příspěvky od rodičů ve výši 268 200 Kč. 
Z toho jsme přispěli na prevenci rizikového chování, sportovní aktivity a výjezdní akce - 
exkurze žáků. Pravidelně přispíváme na školní noviny či školní kalendář. 
Díky našim příspěvkům umožňujeme dětem absolvovat lyžařské nebo plavecké kurzy 
nebo si děti v prvních a druhých třídách pořizují potřebné knihy. 

I letos můžete přispět. Na tento školní rok budeme vybírat částku 400 Kč a to v termínu 
do 18. 10. 2011.  

Pravidelně již několik let připravujeme Školní rodičovský ples, jehož výtěžek 
opět putuje do školy na různorodé potřeby našich dětí. Letošní ples se bude konat 30. března 
2012. Všichni jste srdečně zváni. 

Eva Boháčková 
                                                                                             předsedkyně KPŠL 



 
Výuka cizích jazyků na naší škole ve školním roce 2010/2011 

Zhodnotíme-li uplynulý školní rok v oblasti vzdělávání cizích jazyků jedním slovem, 
nazveme ho rokem úspěšným. K volitelným předmětům se přidala Konverzace v AJ, podařilo 
se nám vstoupit do dvou velmi zajímavých projektů, uspořádali jsme školní kolo konverzační 
soutěže a také se uskutečnil zájezd do Anglie. V neposlední řadě jsme do několika 
vyučovacích předmětů zařadili metodu CLIL.  

První z projektů je nazvaný Connecting Classrooms. Do tohoto projektu je zapojeno 
5 škol z České republiky a dále vždy po pěti školách z Velké Británie, Řecka a Portugalska. 
Cílem tohoto projektu je pomocí E-twinningové platformy komunikovat se žáky ostatních 
škol, předávat si zkušenosti, vyprávět zážitky a poznat navzájem odlišné kultury. 
Žáci doposud vytvářeli prezentace týkající se různých kulturních akcí v naší zemi a také 
konverzovali s ostatními žáky z jiných škol na téma About me.  

Druhý z projektů je nazván BEZPLATNÝ CD – ROM PRO VÝUKU AJ. Projekt 
bude probíhat ve spolupráci s metodičkou Cambridge University Press. Na základě 
požadavků a připomínek vyučujících ve finále vznikne CD-ROM příručka, která nebude 
volně prodejná, a získají ji pouze školy účastnící se projektu. 
Cílem tohoto projektu je zkvalitnit výuku angličtiny na obou stupních ZŠ, vytvořit dle pokynů 
a připomínek učitelů interaktivní CD-ROM určený pro interaktivní tabule a aktivně zapojit 
nejen učitele, ale i žáky do tvorby vysoce kvalitní interaktivní pomůcky, kterou zúčastněné 
školy obdrží pro své školy zdarma.  

Dne 13.5.2011 proběhlo na naší škole školní kolo 
konverzace v anglickém jazyce. Žáci byli rozděleni 
do 3 kategorií. Žáci pátých tříd měli svou kategorii. Šesté 
a sedmé třídy tvořily kategorii B a žáci osmých a devátých tříd 
kategorii C. Celkem se přihlásilo 56 žáků. Témata byla 
rozdílná pro každou kategorii. Starší žáci měli navíc čas 
na přípravu na „potítku“ 10 minut, aby si mohli téma připravit, 
udělat si poznámky a zároveň přečíst text, který předem 
neznali. O čem text byl, měli za úkol později převyprávět. 
Oceněni byli vždy 3 žáci v každé kategorii. Odměnami byly, 
jak jinak, anglické výukové materiály, ať již gramatické přehledy či knížky v angličtině.   

Ve dnech 5. – 10. dubna 2011 vyrazilo 42 žáků ze 6. – 9. ročníků společně se 4 učiteli 
do Velké Británie. Program byl velmi bohatý a poměrně náročný. Ubytováni byli žáci 
v anglických rodinách, což přispělo k tomu, aby se přestali bát komunikace v anglickém 
jazyce a snažili se využít svých znalostí.  
 Další významnou změnou, která byla zapojena do výuky, je využití anglického jazyka 
v jiných vyučovacích předmětech. Jedná se o tzv. metodu CLIL, kdy část hodiny probíhá 
v anglickém jazyce. U nás je tato metoda prozatím uplatňována v hodinách Výchovy 
ke zdraví, Občanské výchově a Tělesné výchově. Nevyučuje se celá hodina v anglickém 
jazyce, ale pouze část. Metoda CLIL není používána každou hodinu.  

Plány pro výuku cizích jazyků pro nadcházející školní rok 2011/ 2012: Plánů má naše 
škola s výukou jazyků celou řadu. Projekty, do kterých jsme zapojeni, budou pokračovat 
i nadále. V projektu Connecting Classrooms chystáme prozatím setkání alespoň se zástupci 
českých škol a budeme pracovat na společném projektu. Pokračovat budeme i s projektem 
Bezplatný CD – ROM pro výuku Aj.  
 Rádi bychom uskutečnili znovu zájezd do Anglie, neboť právě pobyty našich žáků 
v rodinách rodilých mluvčích mohou výrazně napomoci překonat jazykové bariéry, které naši 
žáci mají. Pro velký zájem se chystáme uspořádat i druhé kolo školní konverzační soutěže. 
Do metody CLIL bychom rádi zapojili i více předmětů, např. zeměpis, přírodopis či chemii.  
 Zřízena byla nová učebna jazyků, nakoupeny byly výukové materiály v podobě 
různých pracovních sešitů či nápadníků na vyučování anglického jazyka hravou formou, 
neboť právě motivace žáků pro učení se anglickému jazyku je pro nás, jazykáře, prioritou 
číslo jedna.  

Tým učitelů cizích jazyků 



 
 
Sportovní okénko 

 
Velká gratulace všem sportovcům z naší školy 

V úplném závěru minulého školního roku byly 
vyhodnoceny celkové výsledky sportovních soutěží, 
které se každoročně konají pod názvem Školní sportovní 
liga. Těchto soutěží se účastní žáci všech škol 
z příbramského regionu. Toto sportovní zápolení v sobě 
zahrnuje různé druhy her a disciplín.  

Výsledky ŠSL pro rok 2010/2011:  1.místo ZŠ Březové hory  1570 bodů 
      2. místo ZŠ Školní   1250 bodů 
      3. místo 2.ZŠ Dobříš   1040 bodů 

Celkový počet zúčastněných škol 23. Celkový počet disciplín a soutěží 25. A žáků? 
Odhadem okolo 4000 žáků. 

Ještě jednou bych chtěl tímto všem, kteří se na tomto výsledku podíleli, poděkovat! 
Nezbývá než se těšit na další rok příjemně strávený se sportem a pokusit se tento výsledek 
nejen zopakovat ale třeba i ……..   

 
Sportovní den 
 Hřiště plná dětí, každé místo v celém školním areálu skrývá nějakou zajímavou 
aktivitu nebo úkol. A pro ty nejmladší spolužáky připravené zajímavé aktivity i mimo školní 
areál. Co že se to vlastně děje? To u nás ve škole probíhá nebo vlastně spíš probíhal Sportovní 
den. V závěru školního roku si žáci naší školy užili den plný sportování, soutěží a aktivit. 
Využili jsme hezkého počasí, náš krásný sportovní areál a společně s žáky 9. ročníků 
připravili pro ostatní spolužáky celodenní program. 
   Když člověk procházel mezi jednotlivými stanovišti a aktivitami vypadalo to, 
že si většina zúčastněných tuto akci velmi užívá. Však jsme se také snažili, aby nabídka 
aktivit byla co nejširší a každý si mohl najít, co by ho nejvíce bavilo. Nezapomněli jsme 
ani na drobné odměny a tak bylo okolo školy neustále živo. 
 Pokusili jsme se do této akce zapojit i rodiče žáků a prodloužili Sportovní den 
až do pozdního odpoledne, kdy si mohli přijít vyzkoušet některé pohybové aktivity rodiče 
se svými dětmi.  Tady budeme muset do budoucna ještě zapracovat, aby měl i odpolední 
program větší ohlas. Ale myslím, že v tomto ohledu nám krásné počasí moc dobrou službu 
neudělalo. Po celodenním sportování ve výrazném teple už by chtěl znovu sportovně řádit 
snad jen blázen, nemyslíte? 

 
Sportovní rozloučení s deváťáky 

Dá se říct, že sportovní turnaj učitelů proti odcházejícím deváťákům už je hezkou 
tradicí. V době když už jsou třídy uklizené a myšlenky našich nejstarších žáků se ubírají 
směrem rozloučení se školou, koná se příjemná sportovní akce.  

Ve třech kolektivních sportech se utkáváme my učitelé s družstvy našich žáků. Žáci 
přesvědčení, že jsme je již naučili vše, vstupují na hřiště s vidinou sladkého vítězství nad 
námi. Ale pozor v našem pedagogickém sboru dřímá nečekaná sportovní síla a tak nedáme 
svou kůži lacino.  

Po urputném boji opět vítězí učitelé, a tak si žáci na své první historické vítězství 
budou muset opět minimálně jeden rok počkat. 

Na závěr máme přichystané malé občerstvení. Společně doplníme energii 
po náročném sportování, popovídáme s žáky v pohodové uvolněné atmosféře a víc už toho 
asi nestihneme. 

Díky všem, kteří měli chuť užít si nádherné sportovní odpoledne. A mnoho štěstí všem 
žákům, kteří po prázdninách rozehrají své další životní zápasy už jinde než na naší škole!  
  

za kolektiv vyučujících Tv Mgr.Josef Halaburda  



 
 

Nabídka kroužků ve šk. r. 2011/12 
přesné časové termíny budou včas 

upřesněny 
 
 

Vedoucí 
kroužku 

Název kroužku Den 

Eva Teclová Sportovní 5. roč. středa 

Monika 
Kuchyňková 

Hudebně dramatický 
kroužek 

pondělí 

Jana Slepičková Sportovní pondělí 

Ctibor Michal Tenis 1.-5. roč. úterý 

Vladimíra 
Márová 

Chytrá makovička 
(hry na rozvoj 

logického myšlení) 
 4. a 5. tř. 

středa 

Michaela 
Silavecká 

Malíř Šikulka pondělí 

Michaela 
Silavecká 

IQ park (stolní hry) čtvrtek 

Michaela 
Silavecká 

 

Chytrá makovička 
(hry na rozvoj log. 
myšlení) 2. a 3. tř. 

středa 

Veronika 
Krůtová 

Flétnička 2. roč. středa 

Veronika 
Krůtová 

Flétnička 3. roč. středa 

Lenka Cvrková 
Sovička (výtvarné 
tvoření) 2.-3. roč. 

pondělí 

Jarmila 
Pavlásková 

 

Sedmafor 
(dramaticko-výtvarný) 

1.-2. roč. 
čtvrtek 

Markéta 
Kubalová 

Sedmafor 
(dramatické-hudební) 

1.-2. roč. 
čtvrtek 

Lenka 
Dragounová 

Výtvarné tvoření –  
 2. roč. 

pondělí 

Lenka 
Dragounová 

Moje první angličtina 
– 1.-2.tř. 

čtvrtek 

Kateřina 
Jonáková 

Hudebně-dramatický 
kroužek 

pondělí 

Hana Lulková Pohybové hry pondělí 

Sylva Eliášová 
Tvořílek – artefiletika 
(hudebně-výtvarně-

dramatický) 
pondělí 

Sylva Eliášová IQ park  (stolní hry) středa 

Sylva Eliášová Sporťáček čtvrtek 

Ladislav 
Silavecký 

Stolní tenis  
pro 1. a 2. stupeň 

úterý 
středa 
čtvrtek 

Jana Žáková Angličtina pro 4. tř. pondělí 

Lucie Klímová 
Moje první angličtina 

1.-2. tř. 
čtvrtek 

Kateřina 
Hradecká 

Minibasketbal a 
vybíjená 4. a 5. tř. 

pondělí 
nebo 
středa 

Žaneta Nohová, 
Jana Žáková 

Aerobic pro 1. i 2. st. pátek 

 

 

Vladimír Herák 
Pěvecký sbor Jásan 

pro 2. st. 

pondělí 
nebo 
čtvrtek 

Jan Hradecký Basketbal 8., 9. tř. 
úterý, 
pátek 

Kateřina 
Hradecká 

Basketbal dívky 
6.-9. tř. 

pondělí 
nebo 
středa 

Kateřina 
Hradecká 

Volejbal 8.,9. tř. pátek 

Josef Halaburda Basketbal 6.-7. tř. středa 

Josef Halaburda Florbal 6.-7. tř. pondělí 

Josef Halaburda Florbal 8.-9. tř. čtvrtek 

Miloslava 
Štiplová 

Dana 
Vondrášková 

Klub mladého diváka, 
vlastivědný 
pro 2. st. 

sobota, 
neděle 

M. Mádrová 
Výtvarný a keramický 

kroužek pro 2. st. 
středa 

Milan Hlinka Fotbal 5.-7. tř. středa 

Kateřina 
Nováková 

Keramika pro matky  
s dětmi 

středa 

Kateřina 
Nováková 

Keramika pro dospělé 
a seniory 

čtvrtek 

Kateřina 
Nováková 

Keramika pro žáky  
2. st. 

pondělí 

Eliška Pinkavová 
Žurnalistický kroužek 

6.-9. tř. 

středa 
nebo 
pátek 


